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JlanTe
OIIPECHCIICHUE
TPEYroJbHUKA




HazoBuTe BUIBI
TPEYTOJIbHUKOB




CKOJIBKO NPSIMBIX U
TYNBIX YIJIOB MOXET
OBLITH B
TPEYTOJIbHUKE




Hro Takoe nepumMeTp
TPEYTroJbHUKA?
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Chopmyaupymure
TEOpPEMY 00
OTHOILICHUH YIJIOB U
CTOPOH
TPEYIroJIbHUKA




ChopMynupynTe IepBoe
CIICICTBHE U3 TCOPEMEI O
COOTHOIIICHUM YTJIOB U
CTOPOH TPEYTOJIbHHUKA




CdhopMynupynuTe BTOPOE
CJICICTBHE U3 TEOPEMBI O
COOTHOIICHUH YIJIOB U
CTOPOH TPEYTrOJIbHUKA




Y10 MOKHO CKa3aTh 00
yIjlax IIpyd OCHOBAaHUU
PaBHOOCIPEHHOIO
TPEYTrOJIbHUKA?




MocTpoeHue Tpe HMUKA NO TPEM CTOPOHaM.

1. [loctpoum nyu a.

OTnoxum oTpe3ok AB.

MocTpoum ayry c LEHTPOM B T. A 1
pagunycom AC.

MocTpoum ayry c LeHTpom B T.B u
paguycom BC.

[aHo:




SAAAYA

HOCTpOI/ITb TPEYTOABHUK

CO CTOPOHAMU
AB=9 cm,
BC=3cmu
AC=4 cm



Ayru He mepeceKkaroTcs

AB > AC+CB




SAAAYA

HOCTpOI/ITb TPEYTOABHUK

CO CTOPOHAMU
AB=9 cm,
BC=5cmu
AC=4 cm



AB = AC+CB




Tema ypoxka:
HEPABEHCTBO

TPEYI'OAbBHHKA




Teopema: Kaxkxpaaa cropoHa

TPEYITOABHUKA MEHBIIE CYMMBI
ABYX APYTHX €O CTOPOH



CaeacTBHuE: AAA AIOOBIX TOUEK

A, B nu C, me aexammx HaA
OAHOUN IIPAMOU, CIIPABEAAUBBEI
HEPABEHCTBA:
AB<AC+CB,
AC<AB+BC(C,
BC<BA+AC



PEIHEHUE 3AJIAY

Nel37 (TIIO)
Ne 248 (cTp.75)



Ne137(6)

EcAu nIpeAnIoAOKUTh, YTO TPEYTOABHHUK CO
cropoHamu 2,1 am 3 am m 0,9 am
CyILIECTBy€T, TO CyMMa ABYX €ro CTOPOH
(2,1 am+0,9 am) Oyaer paBHa Tperbeu (3
AM), UYTO TIPOTUBOPEUYUT HEPABEHCTBY
TPEYrOABHUKA. 3HauYUT TAKOT'O
TPEYIrOABHUKA HE CYyIIIECTBYET.



PEIHEHUE 3AJIAY

Nel37 (TIIO)
Ne 248 (cTp.75)



Pedaekcus

3Haro

IToaumaro

Mory

YMmero

be3s mocTtpoeHuss ompeneisTh
CYIIECTBYET JIA TPEYTOJIBHUK C
V3BECTHBIMHA CTOPOHAMU

HepaBeHCTBO TpeyroiapHuKa

JIoKa3aTebCTBO TEOPEMBI
«HEPABEHCTBO TPEYTOJILHUKA

Onpenenenre 0CHOBAHUS
PaBHOOEIPEHHOIO TPEYTOIbHUKA
10 JIBYM U3BECTHBIM CTOPOHAM




OMallHee 3agaHue:

333, Bompoc 9
3amaun(u3 yaconuka) 250(a,B), 251,
239%



